
 
CONSEIL D’ADMINISTRATION 

23-10-17 PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU CONSEIL 
D’ADMINISTRATION DU CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES PHARES, TENUE LE 
MARDI 17 OCTOBRE 2023, À 18 H 32 PAR VISIOCONFÉRENCE TEAMS. 

Étaient présents  

Mme Julie Barbeau membre parent  
Mme Marie-Pierre Boucher membre parent  
M. Alexandre Charest membre parent  
Mme Heidi-Kim Ferguson membre parent (à compter de 18h34) 
M. Éric Lepage membre parent et Président  

Mme Catherine Lapointe membre du personnel  
M. Rémi Lavoie membre du personnel 
Mme Guylaine Pepin membre du personnel  

Mme Marie-Andrée Gagnon membre de la communauté  
Mme Amélie Pichette membre de la communauté  
Mme  Sarah Toulouse membre de la communauté  
M. Samuel Perreault membre de la communauté 
M Michael Vallée membre de la communauté  
 

Permanence :  

Mme Nancy Prévéreault directrice générale  
Me  Cathy-Maude Croft secrétaire générale  
 
Absences motivées : 
Mme Marie-Hélène Gagné membre du personnel d’encadrement sans 

droit de vote et directrice du SRÉ 
M. Jocelyn Michaud directeur général adjoint  
  
 

23-10-17-422 OUVERTURE DE LA SÉANCE ET VÉRIFICATION DU QUORUM 

L’avis de convocation a été envoyé dans les délais requis et les 
membres présents forment le quorum. La réunion est donc déclarée 
régulièrement et validement ouverte. 

 

23-10-17-423 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par M. Rémi Lavoieet résolu à l’unanimité d’adopter 
l’ordre du jour suivant : 

1. Ouverture de la séance et vérification du quorum ; 

2. Adoption de l’ordre du jour ; 

3. Comblement de poste de directrice générale adjointe ou de directeur 
général adjoint – Nomination (Huis clos) ; 

4. Levée de la séance. 

  



 
 

 

23-10-17-424 COMBLEMENT DE POSTE DE DIRECTRICE GÉNÉRALE ADJOINTE OU DE 
DIRECTEUR GÉNÉRAL ADJOINT – NOMINATION (HUIS CLOS)  

ATTENDU que le poste de directrice générale adjointe ou de 
directeur général adjoint deviendra vacant en raison de l’affectation du 
titulaire du poste à d’autres fonctions; 

ATTENDU les résolutions 23-08-23-383 et 23-08-23-384; 

ATTENDU le Règlement déterminant certaines conditions de 
travail des hors cadres des commissions scolaires et du comité de 
gestion de la taxe scolaire de l’île de Montréal ; 

ATTENDU la recommandation du comité de sélection ; 

Il est proposé par Mme Amélie Pichette et résolu à l’unanimité de 
nommer Mme Christine Marquis au poste de directrice générale adjointe 
du Centre de services scolaire des Phares. 

Mme Christine Marquis entrera en fonction à une date à être 
déterminée par la directrice générale. 

Il est également résolu de confier à la directrice générale le 
mandat de convenir du contrat de travail, selon les modalités prévues 
au Règlement déterminant certaines conditions de travail des hors-
cadre des centres de services scolaires et du Comité de gestion de la taxe 
scolaire de l’île de Montréal, avec la personne retenue. 

23-10-17-425 LEVÉE DE LA SÉANCE 

À 18 h39, il est proposé par Mme Sarah Toulouse et résolu à 
l’unanimité de lever la séance. 

 
 
 
 
 
   
PRÉSIDENT DU CONSEIL 
D’ADMINISTRATION 
 
 

 SECRÉTAIRE GÉNÉRALE 
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